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FUDBAL: MEĐUOPŠTINSKA LIGA

Završeno je i jesenje prvenstvo 
u Međuopštinskoj fudbalskoj li-
gi. Posle više godina, u poslednje 
rangiranom stepenu takmičenja 
došlo je do kvalitetnih pomaka. 
Osim povećanog broja ekipa koje 
se takmiče u Međuopštinskoj ligi, 
osetila se njihova bolja spremnost 
nego ranije, a povećan je i motiv 
za opstanak i razvoj klubova. Ova-
kvom stavu doprineo je i Sport-
ski savez opštine Sombor, koji je 
obezbedio materijalna sredstva za 
nesmetanu sportsku aktivnost svi-
ma koji su pokazali interesovanje 
da u svojim sredinama imaju fud-
bal u organizovanom liga sistemu 
takmičenja.

U toj priči posebno mesto zau-
zima Hajduk. Staparci su načinili 
dobru strategiju razvoja. Oslanja-
jući se u najvećoj meri na igrače 

iz sopstvenog po-
gona sa ambici-
oznim trenerom 
Goranom Terzi-
ćem, pokazali su 
odlike ekipe koja je po mnogo 
čemu već prerasla sadašnu Me-
đuopštinsku ligu. Agilni Upravni 
odbor na čelu sa Srđanom Zavi-
šinom uz svesrdnu pomoć Rado-
slava Plužareva, Zorana Volića, 
Dragana Inđića... svojim radom i 
odnosom prema sportu motivisao 
je igrače na terenu. 

Kao što se zna, Hajduk je je-
snji prvak. Ima čak 4 boda više 
od drugoplasiranog OFK Metalca 
iz Sombora i 8 od OFK Odžaka 
na trećem mestu. Staparci su za-
beležili 12 pobeda, a poraženi su 
u utakmicama sa OFK Odžacima 
kod kuće i od Dinama u Bačkom 

Bregu. Uz to, lider na tabeli ima i 
veoma dobru gol razliku od + 33 
pogotka.

Prvi strelac je Lazić sa 12 go-
lova, Jusufi  je postigao 9, Pekez 
5, itd.

U startnoj poziciji ekipe ove je-
seni bilo je 19 fudbalera od njih 22, 
koliko ih ukupno ima na okupu. 

Inače, najviše utakmica odigra-
li su I. Pekez, J. Lazendić i Sta-
ničkov. Hajduk je održao ukupno 
77 treninga. Osim Gorana Terzi-
ća, šefa stručnog štaba, u radu sa 
staparskim fudbalskim pogonom 
učestvuje još i Veljko Đurđev. Po-
znato ime Đurica Lukić vodi brigu 
o mlađim uzrasnim kategorijama, 
a aktivni igrač Dejan Stanić trenira 
najmlađu generaciju Hajduka.

Na kraju razgovora Goran Ter-

zić kaže: - Nismo opčinjeni lider-
skom pozicijom u onoj meri da 
mislimo kako je već sve završeno. 
Tačno je da smo zajednički timski 
rad Upravni odbor, igrači i mi tre-
neri, dobro započeli, a na proleće 
to moramo još boljim rezultatima 
na svim frontovima da unapredimo 
i potvrdimo. Nadamo se u zimskoj 
pauzi i nekim pojačanjima. Naj-
veći rivali biće nam i dalje OFK 
Metalac i OFK Odžaci. Nas inte-
resuje isključivo rad na duge staze. 
I ranije smo možda mogli nekim 
ishitrenim potezima, ili prečicom 
da dođemo do lige više, ali od to-
ga ne bi bilo mnogo vajde.
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